

# 合肥市民,咱们一起“打年货”喽

## 2016“约惠庐阳 畅想时尚”欢乐购系列活动今日开幕

质量要保证,价格要优惠,如果再能多点娱乐活动和意外惊喜,“打年货”那就更“舒坦”了……圣诞、新年、春节将至,带着广大合肥消费者的心愿,今日起庐阳区特别为市民打造一场以“约惠庐阳 畅想时尚”为主题的消费盛宴。

杨璨 陈辛 记者 徐涛



合肥淮河路步行街百盛广场

### 论创意,线上互动任你“游”

此次购物节特别企划了线上互动活动板块,2015年12月15日-12月25日,将通过微信互动游戏,并通过微信朋友圈转发扩散,引起市民关注参与,进行购物节的预热。整个购物节期间,将举办手机端、网页端在线竞拍活动,每周推出两款在线竞价闪拍商品。2016年1月10日-1月31日,将举办系列互动评选活动,通过网页专题、手机端H5页面,搭建专题网页进行网民评选,最终对商家和个人授予奖牌、证书和奖品。

据了解,此次购物节以扩内需、促消费、调结构、惠民生为要求,旨在促进庐阳区商业与餐饮、旅游、文化等产业融合发展,挖掘消费潜力,培育消费新增长点。节庆活动将为不同群体提供个性化、主题化、精准化的商品和服务,优化老城区四牌楼及三孝口的商贸生态圈,并充分利用互联网的创新成果,优化购物体验,促进实体商业转型升级。



北一环财富广场商办楼(张全胜摄)

### 今日起,休闲玩味采购年货

据了解,2015年12月24日至2016年2月6日(农历腊月二十八),以“约惠庐阳 畅想时尚”为主题的2016年欢乐购系列活动正式举行。

“正是因为担心买到的东西能否保证质量,是不是买贵了,是不是太仓促等等,所以导致许多市民都有过这样的感受,采购年货像‘打仗’一样,”庐阳区相关负责人告诉记者,正是从服务为民的角度出发,该区特别精心准备了这么一场系列活动。

据介绍,本次购物节由开幕式、“畅购·时尚庐阳”、“惠动·精品展

销”、“迎新·逍遥车展”“畅享·味蕾市集”“传承·庐州精粹”及线上互动活动几个板块组成,集零售、婚庆、汽车、餐饮、旅游、文化等元素于节庆活动之中,将带给市民一个既能采购年货又能休闲玩味的旅游文化节。

### 论区域,五大活动区任你选

活动期间,庐阳区将组织各类商家,以四牌楼商圈等特色街区和商场为载体,为市民打造购物盛宴,满足多层次、全方位的消费需求。

在开幕式现场,市民可以用手机“微信摇一摇”,摇出购物节消费代金券或其他奖品。“畅购·时尚庐

阳”板块将发动淮河路步行街的餐饮、商场等商家,开展各种形式的让利促销活动。“惠动·精品展销”板块将在百盛广场搭建标准展位15-20个,邀约知名品牌服饰、鞋包等品牌进驻。“迎新·逍遥车展”板块将在中市逍遥街精选婚庆、汽车、家电行业的口碑商家,进行联合大促销,集中展示优质的商品。“畅享·味蕾市集”板块将在七桂塘街区组织开展街区的各色主题的美食节,同时配以非物质文化遗产活动。“传承·庐州精粹板块”将在城隍庙街区组织商家举办特色徽风皖韵旅游文化展,开展具有猴年特色的商文互动项目。

### 世纪佳缘公布合肥人“前任攻略”

## 合肥妞跟你分手,等于再也不见

□记者 任金如

一部电影《前任攻略》引起了不少人对前任的回忆。在现实生活中,男女对前任的态度有何区别?国内最大的互联网婚恋交友平台世纪佳缘发布了第八期中国男女婚恋观调查报告,报告显示,合肥女人比男人更决绝,合肥妞跟你说分手,那就这辈子别见了。

### 对待前任态度:

#### 超八成合肥妞,分手了就再也不见

跟合肥妞谈恋爱,被分手了就做好“老死不相往来”的准备吧。世纪佳缘最新调查显示,大部分合肥人分手后都不会跟前任主动联系往来,合肥妞尤其如此,想让合肥妞给前任当备胎,那基本上没可能。

数据显示,在对待前任的态度上,只有2.3%的合肥妞会想“分手后可以做朋友”,低于全国6%的标准线,超八成合肥妞分手后不会主动联系前任,甚至老死不相往来。相比之下,9.4%的合肥男人会和前任保持朋友关系,18.9%的合肥男人有事会找前任。

### 如何面对前任:

#### 合肥男人见到前任还能笑笑

“分手了就别来打扰我”,在合肥妞的生活里体现得更淋漓尽致。当在公共场合巧遇前任时,如果因为是男人的责任分手的合肥妞,五成以上都会把你当做路人甲处理。如果你是主动要求和合肥妞分手的男人,公共

场合再遇她就别那么热情了啊,绝对是自讨没趣。

相比而言,合肥男人对待感情更理性,可以将朋友和恋人的界限分开。再加上许多男性都不善于拒绝女性,因此造成了合肥男人无论是分手有责任还是没责任,绝大多数的男人都可以和前任在公共场合“SAY HELLO”。

### 失恋恢复期:

#### 合肥妞需要6个月才会不哭

调查数据显示,对于分手恢复期而言,半年是个分界线,45.3%的合肥男人和62.8%的合肥妞都认为需要6个月甚至更长的时间来让自己恢复,且随着年龄层的的增长,这一比例也在不断增加。

而在“被分手”后如何排解伤痛的问题上,合肥男人在遭遇“分手”后首选“旅游”来平复心情,占比达到39.6%,其次选择的是找朋友K歌和喝酒。相比之下,合肥妞更需要好闺蜜,55.8%的失恋妞都会找朋友倾诉。

### 关于前任的东西:

#### 合肥男女都会保留纪念品

调查显示,对待那些留有前任印记的物品上,合肥男人和合肥妞的态度难得的一致。全国的结论是,男人会比女人更怀旧,而合肥的结论是,无论男女,都会保留一些有纪念意义或者有价值的物品,譬如照片或者互赠的礼物等。

只有三成的合肥男女选择全部销毁或者处理掉前任的东西,包括退还对方。只有不到5%的合肥男女选择全部保留前任的物品。

## 合肥90后轮滑小伙拿到国家轮滑教练员证书 他能飞越1米5高度障碍物

星报讯(马云 亚萍 星级记者 俞宝强) 他叫王俊,1990年出生,9岁那年因为看见有个小孩玩轮滑,一下子迷上了这项运动,摔打的满身是伤的他,得过大奖,还拿到过国家轮滑教练员证书,能踩着轮滑鞋飞跃1米5左右高度的障碍物,他用自己挣来的钱去做公益。他说自己很享受轮滑飞一般的感觉,但是他更想帮助更多需要帮助的人。

### 9岁迷上轮滑 能飞跃1米5高度的障碍物

在王俊的家里,摆放着很多轮滑鞋。“这些都是我的学生,他们脚长的快,想帮他们卖掉,轮换着穿,不会浪费。”王俊现在是安大附小的一名老师,带着学生练习轮滑,而轮滑也是该校的一项校本课程。

“9岁的时候,有一天看到身边有个孩子穿着轮滑鞋疾驰而过,心里特羡慕,觉得好酷。”王俊说。于是,他用自己积攒的99元钱买了一双轮滑鞋,买到鞋后,他便穿着这双鞋摸索着滑回了两公里外的家。有了鞋子,王俊一下子痴迷上了轮滑。“那时候鞋子质量没有现在好,而且没有防护服,自己学,门牙被磕掉,手背、胳膊、腿部都有伤痕。”王俊伸开臂,上面很多伤疤。凭着一股子劲头,王俊的轮滑技术也在摔打中锻炼的越来越好了。从自由式到花样式,脚下的轮滑鞋如同两翼,带着他飞越高。

18岁的时候,那时候他还是个在校大学生,王俊参加了全省的滑轮比赛,拿到了冠军,此前还拿到过很多其他奖项。现如今,他能穿着轮滑鞋穿越1米5左右高度的建筑物。

### 爱做好事,想离开世界后捐赠器官

凭借个人的过硬的技术,王俊顺利拿到了国家轮滑教练员资格证书。拿到证书后,他和自己的好朋友张爱臣开起了一家轮滑俱乐部。

爱好轮滑运动,王俊还特别喜欢帮助别人,父母都在城市打工,家境并不富裕的他,用辛苦挣来的钱帮助过很多人,其中一些是自己的学生。2013年,雅安地震发生,王俊将自己义演挣来的钱全部捐给了灾区。在王俊家的柜子里,有一张证书,标明他还曾捐献过造血干细胞。“在自己成长道路上,很多人帮助过我,现在,我有能力去帮助别人,就该去做,感觉很快乐。”王俊告诉记者,等到自己离开人世,要将器官捐赠出去。